Saatja: Tiiu Noobel <Tiiu.Noobel@mfa.ee>

Saadetud: 23.08.2024 16:48

Adressaat: TA Info <info@terviseamet.ee>; Tiina Rootamm
<Tiina.Rootamm@sm.ee>

Koopia: <elen.ohov@mfa.ee>

Teema: FW: National Expert Invitation - Ms Kristina Kubar

Tdhelepanu! Tegemist on vadljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu
saatja korral palume linke ja faile mitte avada.
Tere!

Edastan igaks juhuks ka Teviseameti tldmeilile, aga loodetavasti on
Kristina Kibar selle ilusti katte saanud.

Parimate soovidega

Tiiu Noobel

Sekretar

Eesti Vabariigi alaline esindus EL juures
Rue Guimard 11/13, 1040 Briissel

Tel: &#43; 32 2227 4337,

From: Teele Marzelas &lt;Teele.Marzelas@mfa.ee&gt; Sent: Friday, August
23, 2024 3:30 PMTo: Tiiu Noobel &lt;Tiiu.Noobel@mfa.ee&gt;Subject: FW:
National Expert Invitation - Ms Kristina Kubar

From: ¢&lt;&gt; Sent: Friday, August 23, 2024 3:19 PMTo: Esindus EL
juures Uldaadress &lt;&gt;Cc: 'kristina.kubar@terviseamet.ee' &lt;&gt;;
Subject: National Expert Invitation - Ms Kristina Kubar

On behalf of the Director of DG SANTE Directorate F, Maria Pilar Aguar
Ferndndez, please find attached for your information an invitation to a
National Expert from Estonia participating in a DG SANTE mission.

The National Expert is invited to complete and sign the relevant forms
electronically and return them to Dbefore the start of the mission.

Yours sincerely,

DEBRA TABOR Assistant



